

# 习近平致信祝贺《大公报》创刊120周年强调 弘扬爱国传统，锐意创新发展

在《大公报》创刊120周年之际，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平发来贺信，向全体员工表示热烈的祝贺。

习近平在贺信中指出，一个多世纪以来，《大公报》秉承“忘己之为大，无私之谓公”的办报宗旨，立言为公，文章报国，为新中国建设、改革开放和现代化建设，为香港回归祖国、保持繁荣稳定发挥了积极作用。进入新时代，《大公报》旗帜鲜明发出正面声音、凝聚社会共识，为维护香港社会稳定、增进香港与内地交流、促进人心回归作出了贡献。

习近平希望《大公报》不忘初心，弘扬爱国传统，锐意创新发展，不断扩大传播力和影响力，为“一国两制”实践行稳致远、为实现中华民族伟大复兴的中国梦书写更为精彩的时代篇章。

《大公报》创刊120周年庆祝仪式6月12日下午在香港举行，仪式上宣读了习近平的贺信。

《大公报》创刊于1902年6月17日，是目前世界上仍在发行的历史最悠久的中文报纸。2016年与香港《文汇报》合并组建香港大公文汇传媒集团后，加快融合发展步伐，形成了立足香港、面向全球华人的全媒体传播格局。 ■据新华社



6月12日，永州市双牌水库在开闸泄洪。 蒋克青 袁程 摄

## 暴雨将至！湘南仍是防范重点

暴雨、山洪、地质灾害预警连发 我省启动防汛IV级应急响应

三湘都市报6月12日讯 暴雨来临！今天下午，我省连续发出暴雨、山洪、地质灾害三道预警。其中，湖南省气象台16时发布暴雨橙色预警显示：预计12日20时至13日20时，株洲南部、衡阳南部、郴州、永州部分地区将出现暴雨，局地大暴雨，并伴有短时强降水、雷雨大风等强对流天气。

根据当前汛情及气象预报，依据《湖南省防汛应急预案》有关规定，省防指决定：自6月12日15时起，启动防汛IV级应急响应。

### 暴雨、山洪、地质灾害预警齐发

省气象台6月12日16时发布暴雨橙色预警：预计12日20时至13日20时，株洲南部、衡阳南部、郴州、永州部分地区将出现暴雨，局地大暴雨，并伴有短时强降水、雷雨大风等强对流天气。

省自然资源厅与省气象局联合会商得出如下结论：6月12日20:00至13日20:00，受降雨影响，湘东南、湘南部分区域发生突发性地质灾害风险大（橙色预警），湘东南、湘南大部分区域发生突发性地质灾害风险较大（黄色预警）。

省水利厅与省气象局联合会商得出如下结论：受降雨影响，12日20:00至13日

20:00，郴州市大部、永州市大部、株洲市南部、衡阳市南部等局地可能发生山洪灾害（蓝色预警），其中，郴州市东部、永州市中西部、株洲市南部局地等发生山洪灾害的可能性较大（黄色预警）。

### 新一周晴雨“轮岗”

省防指指出，衡阳、株洲、邵阳、永州、郴州、怀化等地为当前防汛抗灾工作重点区域。各级各部门按照应急响应要求，迅速落实相关工作措施，突出洪涝地质灾害防御，加强巡查防守，提前转移危险区群众，确保应转尽转、应转早转，坚决避免人员伤亡，坚决确保重要防守目标安全。

省气象台预计，本轮降雨13日雨量最强，并伴有短时强降水等强对流天气；14日降雨减弱南压，南部局地大雨；不过，16日开始，自南向北还有一次强降雨过程。长沙的小伙伴不用担心，13日晚至16日，长沙将转为多云到晴的天气，届时最高气温将达到34℃左右；但17日至18日又将有一次降水过程。

气温方面，我省南部气温变化较平稳，平均气温接近常年同期或略偏低；北部气温起伏较大，较常年同期略偏高。

■全媒体记者 李成辉

连线

## 《大公报》创刊120周年 庆祝仪式在香港举行

《大公报》创刊120周年庆祝仪式12日下午在香港举行，仪式上宣读了中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平的贺信。

香港特别行政区行政长官林郑月娥在致辞中说，今年除了是《大公报》创刊120周年之外，也是香港特区成立25周年。她深信《大公报》与香港特区一样，将会继续昂首向前。

香港中联办主任骆惠宁说，在香港即将迎来回归祖国25周年之际，习近平总书记向《大公报》发来贺信，对《大公报》工作给予高度肯定，提出殷殷期望，充分体现了习近平总书记对《大公报》的亲切关怀，对香港“一国两制”事业的高度重视。

香港特区候任行政长官李家超说，未来五年是香港由治及兴的关键时刻，他深信《大公报》会继续担当历史的见证者，客观、公正、持平报道“一国两制”在香港特区的成功实践，充分利用《大公报》立足香港、背靠祖国、面向世界，开拓创新的独特优势，讲好香港故事，为实现中华民族伟大复兴作出贡献。 ■据新华社

## 魏凤和在第19届香格里拉对话会上指出 如有人胆敢把台湾分裂出去 我们会不惜一战不惜代价

国务委员兼国防部长魏凤和6月12日在第19届香格里拉对话会上就“中国对地区秩序的愿景”议题作大会发言。

魏凤和指出，人类社会正经历历史上罕见的多重危机，出路在于维护和践行多边主义，推动构建人类命运共同体。中国发展的前进步伐不可阻挡，走和平发展道路的决心坚定不移，中国的发展不是威胁，而是对世界和平与发展的巨大贡献。中国坚定奉行防御性国防政策，中国军队始终是和平之师，也必将坚决捍卫国家主权、安全、发展利益。亚太是全球最具增长活力和发展潜力的地区，各国应朝着构建亚太命运共同体、实现亚太地区持久和平和普遍安全的美好愿景迈进。

魏凤和就台湾问题表明严正立场，他强调，台湾是中国的台湾，台湾问题是中国的内政，祖国统一是绝对要实现的，搞“台独”分裂是绝对没有好下场的，外部势力干涉是绝对不会得逞的。和平统一是中国人民最大的愿望，我们愿付出最大的努力，但如果有人胆敢把台湾分裂出去，我们一定会不惜一战、不惜代价，任何人都不要低估中国军队的决心意志和强大能力。 ■据新华社



扫码看视频

## 水情连线 未来一周，湘江干流水位将上涨

三湘都市报6月12日讯 “你所在地区将有短时强降雨，请注意加强防范。”今天凌晨，省防办电话叫应临武县、江华瑶族自治县、江永县防办，严防局部短时强降雨。当前，我省正遭遇新一轮强降雨袭击，据预测，未来一周，强降雨将导致湘江干流主要控制站水位较当前上涨。

据气象预报，6月12日至13日，降雨最强，湘南累计雨量大、降雨极端性强。其中，6月13日，湘中、湘南阴天有中到大雨，衡阳南部、永州、郴州、株洲中南部部分地区有暴雨，其中耒阳、资兴、桂东、汝城、郴州市区有大暴雨。

据预测，6月13日前后，湘江流域酒埠江水库、水府庙水库将分别可能出现洪峰流量400、500立方米每秒左右的人库洪水过程。14日前后，湘江流域泂天河水库、双

牌水库、欧阳海水库，沅水托口水库、洪江水库、五强溪水库将分别可能出现洪峰流量1800、4800、2800、4000、3000、8000立方米每秒左右的人库洪水过程。15日前后，资水柘溪水库可能出现洪峰流量5000立方米每秒左右的人库洪水过程。6月14日至15日，资水中上游干支流部分站点可能发生警戒水位左右的洪水；湘江中上游干流、下游部分河段，支流耒水、洑水等河流可能发生超警戒水位的洪水。

■湖南日报全媒体记者 奉永成

